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     A Jászkiséri Sportegyesület 
tisztelettel meghív minden érdeklõdõt, sport és focikedvelõt 

     2009. december 12-én 19 órakor tartandó 
sportbálra, mely ötödik alkalommal kerül megrendezésre 
                     a Mûvelõdés Házában. 
A bevételt sportegyesületünk mûködtetésének alapvetõ feladatainak 

biztosítására kívánjuk fordítani. 
Lesz zene, tánc és vacsora, no meg tombola, melynek fõdíja egy 

LCD színes televízió. Belépõjegy 3500,- Ft, 
illetve támogatói kártya is vásárolható 1000,- Ft, 3000,- Ft és 5000,- Ft értékben. 

Jegyek kaphatók 
a Center Büfében, 
Krizsai Sándornál, 
Gócza Zoltánnál, 

ifj. Ádám Kálmánnál.
Mindenkit szeretettel várunk! 

Meghívó 

A jászkiséri Városi Könyvtár 

Benedek Elek 
születésének 150., halálának 80. évfordulója 

alkalmából 

Mesemondó versenyt hirdet általános 
iskolás diákok részére. 

Nevezni 2009. november 19-ig lehet a 
Könyvtárban egy Benedek Elek mesével, vagy 

meserészlettel, melynek idõtartama nem 
haladhatja meg a 4-5 percet. 

A versenyre 
2009. november 23-án (hétfõn) 15 órakor 

kerül sor 
a Könyvtár olvasótermében.

 A Baba-Mama Klub 
következõ foglalkozását 

2009. november 26-án 
14-16 óra között tartjuk 

a védõnõi tanácsadóban.

Kedves Anyukák, Kismamák!

Minden érdeklõdõt 
sok szeretettel várunk:

a Védõnõk.

E havi témánk 
    a 

Bölcsõdei felvétel, 
napirend, 

beszoktatás módja.

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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Látogatás oszét rokonainknál

2009. november 9-én Hortiné dr. Bathó Editet, a Jász Múzeum igazgatóját fogadtuk körünkben, aki 
Látogatás oszét rokonainknál címmel tartott elõadást oszét útjukról. Az Oszét parlamenttõl kaptak 
meghívást kongresszusukra, ahová dr. Dobos Lászlóval, a Jászok Egyesületének ügyvivõjével, 
Kovács Béla nyelvésszel és Kovács Sándor tolmáccsal indultak útnak ez év májusában. 
„A 13. század elején a kunokkal Magyarországra telepedõ ászi nép egy másik jelentõs törzse a 
Kaukázus északi lábánál elterülõ hatalmas síkságon maradt, akik a tatár-mongol iga alatt felhúzódtak a 
Kaukázus hegyei közé, és mint egy négy évszázadon keresztül a biztonságos völgyek menedékébe 
épített erõdökben éltek. A 18. században, egy évvel a redemptio elõtt, vagyis 1744-ben azonban ismét 

l e jö t t ek  a  hegyekbõl  é s  
megalapították a mai fõvárosukat 
Vlagyikavkázt. Ezt a népet, 
amely magát ásznak, jásznak 
nevezte, grúz szomszédjai csak 
oszinak, oszetinek emlegették, 
amely elnevezés rajtuk is maradt. 
Õk a mai oszétek, az egykor 
jelentõs alán népközösség iron 
törzse, akik a legközelebbi 
rokonai  a  magyarországi  
jászoknak. A jász-oszét kutatás az 
1970-es években a neves oszét 
nyelvész, Abajev munkásságával 
indult, majd az 1980-as években 
Kuznyecov régész és Kaloev 
e t n o g r á f u s  p r o f e s s z o r o k  
kutatásával folytatódott, akik 
több alkalommal is jártak a 

Jászságban. Az 1980-as évek második felében Kaloev professzor meghívására dr. Szabó László, 
Jászság kiváló kutatója, testvérével, dr. Szabó Istvánnal együtt látogatott el Oszétiába. Gyûjtõútjukról 
több jelentõs tanulmány is beszámol. Hosszú szünet után 2007-ben egy oszét forgatócsoport érkezett a 
Jászságba, élén Temina Tuaeva rendezõnõvel, Ruslan Zvarov történésszel és Albert Zvarov 
operatõrrel. Az általuk készített dokumentumfilmet késõbb egész Oszétiában levetítették, s általa 
széles körben ismertté vált a Jász-oszét közös rokonság.” – hangzott el Editke bevezetõjében. Ma 
Észak-Oszétia a Kaukázus lábánál terül el. Lakossága kb. 700 000 fõ, fõvárosukban Vlagyikavkazban 
kb. 300 000 ember él. Mezõgazdaságból és iparból élnek. Nagyon hagyománytisztelõ és 
vendégszeretõ emberek. 
Az ott töltött egy hét alatt készült képekbõl kaptunk ízelítõt rokonaink életérõl, szokásaikról. 
Megismerhettük tájaikat, házaikat, kultúrájukat, életüket az oszét népnek. 
Nagy örömünkre nagyon sokan eljöttek meghallgatni az elõadást, reméljük máskor is lesz rá alkalom, 
hogy új ismereteket szerezzünk.

TM 

Gyõri János tanár helytörténész 1955-tõl városunkban tanított és élt 2008. december 30-án 

bekövetkezett haláláig. Ez idõ alatt több mint 4000 embert tanított. Részt vett városunk 

társadalmi és közéletében. Töretlen lelkesedéssel kutatta városunk múltját, történetét, néprajzát. 

Többek között megtalálta településünk 1818-ból származó elsõ várossá nyilvánító oklevelét. 

Gyermek és felnõtt helytörténeti szakkört hozott létre Csete Balázs emlékei alapján. Jelentõs 

szerepet vállalt a Mûvelõdés Háza, a Helytörténeti Gyûjtemény létrehozásában, valamint több, 

városunk fejlesztését elõsegítõ munkában. 
Életérõl és munkásságáról dokumentumokkal kiegészített könyv jelenik meg Gyõri János élete 

és munkássága – Egy ember, aki palóc és jász is volt címmel. A könyv tervezett megjelenési 

idõpontja 2009. december, elõfizetési ára 1000,- Ft. Az elõfizetõk névsora a könyvben 

megjelenik. 
Kérjük a kedves érdeklõdõket, hogy elõfizetési szándékukat 2009. december 10-ig tegyék meg 

az alábbi elérhetõségeken:
Benedek József Polgármesteri Hivatal Jászkisér, Fõ út 7.
Szüle Katalin Csete Balázs Honismereti Egyesület
Pintér Julianna Csete Balázs Honismereti Egyesület
A könyv késõbbi ára 3000,- Ft.

FELHÍVÁS

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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Az advent a keresztény kultúrkörben a karácsonyt (pontosabban Településünk is gazdag program kínálattal készül és várja az 
december 25-ét), Jézus Krisztus születésének napját megelõzõ adventi idõszakban a gyerekeket és a felnõtteket egyaránt, melyet 
negyedik vasárnaptól számított idõszak. Valamikor éjféli csokorba szedve alább olvashatnak. Idén elsõ alkalommal kerül 
harangszó hirdette az advent, valamint az egyházi év kezdetét. megrendezésre az I. Jászkiséri Karácsonyi Falu a Polgármesteri 
Napfelkelte elõtt hajnali miséket tartottak, amelyeket "angyali Hivatal elõtti téren, ahol a település lakói számára szeretnének 
misének", "aranyos misének" is neveztek. Az advent szó jelentése karácsonyi, ünnepi hangulatot és vásárlást teremteni.
eljövetel (a latin „adventus Domini” kifejezésbõl származik, ami Városi Könyvtár
annyit tesz: „Úr eljövetele”). A karácsonyt megelõzõ várakozás az - November 23. Benedek Elek mesemondó versenyt 
eljövetelben éri el jutalmát. Eredete az 5-6. századra nyúlik vissza, rendez a Városi Könyvtár az általános iskolásoknak. 
ebben az idõben az emberek szigorú böjtöt gyakoroltak. Régebben - Novembertõl  megkezdõdnek a játszóházi 
egyes vidékeken nevezték ezt az idõszakot „kisböjtnek” is. Advent foglalkozások, melyet a Csete Balázs Helytörténeti 
elsõ vasárnapja, a keresztény egyházi év elsõ napja, mindig Egyesület játszóházi csoportja tart.
november 27. és december 3. közé esik. A december 25-e elõtti - Gyermekkönyvhét rendezvényei is várják a 
utolsó vasárnap advent negyedik vasárnapja. A soron következõ gyermekeket, ahol kézmûves foglalkozással, irodalmi 
négy hét egyben a várakozás idõszaka is, a lelki felkészülés ideje vetélkedõvel készülnek a gyerekek részére. 
karácsonyra, Jézus születésére.  Adventkor szokás koszorút KIS-ÉR Kertbarát kör
készíteni. Az adventi koszorú hagyománya õsi idõket idéz, - November 28-án kerül megrendezésre a 25 éves 
kapcsolatban van a téli napforduló szokásaival. Elsõ nyomait a jubileumi rendezvényük a hagyományos záróvacsorával 
néprajzkutatók északon, a Keleti-tenger partvidékén és egybekötve a Mûvelõdés Házában. 
szigetvilágában találták meg. Fûzfavesszõbõl koszorút fontak és Városi Óvoda
örökzöldet csavartak köré. Ez a szokás késõbb Európa más - December 3-án rendezik meg a Mikulás Kupát az 
vidékein is meghonosodott. A valódi adventi koszorú készítése a óvodás gyerekek és szülõik részére a Bem úti 
19. században jött divatba. Egy hamburgi lelkész otthonába tornateremben. 
hatalmas fenyõkoszorút erõsített a mennyezetre, melyen 24 gyertya Egyetértés Nyugdíjas Klub
volt, minden adventi napra egy-egy. Késõbb az egyszerûség - December 5-én rendezik meg fennállásuk 25 éves 
kedvéért csak négy gyertyát helyeztek el a koszorún. Minden jubileumi ünnepségét a Napközi Konyha termében.
adventi vasárnapon eggyel több gyertyát gyújtottak meg. A Vöröskereszt helyi szervezete
gyertyákat vörös és aranyszalagokkal, az élet és fény jelképével - December 11-én kerül sor a soron következõ véradásra 
díszítették. A katolikus liturgiának megfelelõ adventi koszorú a Csete Balázs Általános Iskola épületében. 
három lila és egy rózsaszín gyertyával készül. Csete Balázs Honismereti Egyesület
 Advent elsõ vasárnapja - December 12-én 20. alkalommal kerül megrendezésre 
Idõpontja évrõl évre változik, Szent András napjához (november az Apáról-fiúra népi gyermekjátékok közösségi 
30.) legközelebb esõ vasárnapon ünnepeljük. Színe a lila: a bemutatója a Mûvelõdési Házban.
templomi terítõ lila, a szertartáson a pap lila miseruhát vagy stólát Kisér Sportegyesület
visel, illetve az adventi koszorún elsõnek meggyulladó gyertya - December 12-én tartja az egyesület a hagyományos 
színe is lila. Sportbálját a Mûvelõdés Házában. 
Advent második vasárnapja Cigány Önkormányzat
Színe hasonlóképpen a lila. Az advent mellett a nagyböjti - December 16-án rendezik mag hagyományos Fenyõfa 
idõszaknak is lila az ünnepi színe az egyházi liturgiában. Számos ünnepségüket a Mûvelõdés Házában.
helyen a karácsonyt megelõzõ hetekben a lilát kékkel helyettesítik, Pedagógus Nõi Kar
hogy a két ünnepet megkülönböztessék egymástól. - December 19-én várják az érdeklõdõket Karácsonyi 
Advent harmadik vasárnapja hangversenyükre a Mûvelõdés Házába. 
Gaudete (örvendjetek!) vasárnap kiemelkedik a többi közül, advent 
második felének kezdetét jelzi. Színe a rózsaszín, amely az örömöt 
szimbolizálja.
Advent negyedik vasárnapja 
Színe a bûnbánatot kifejezõ lila. Az adventi koszorún mind a négy 
gyertya egyszerre ég ezen a napon.
A gyertyákat vasárnaponként gyújtják meg, minden alkalommal 
eggyel többet. A világító gyertyák számának növekedése 
szimbolizálja a növekvõ fényt, amelyet Isten Jézusban a 
várakozónak ad karácsonykor. Minden gyertya szimbolizál egy 
fogalmat: hit, remény, szeretet, öröm. Egyben a katolikus 
szimbolika szerint egy-egy személyre (vagy közösségre) is utalnak:

· Ádám és Éva – mint akiknek elsõként ígérte meg Isten 
a megváltást (hit);

· zsidó nép – akinek megígérte, hogy közülük származik 
a Messiás (remény);

· Keresztelõ Szent János – aki hirdette Jézus eljövetelét, 
és készítette az utat az emberek szívéhez (szeretet);

· Szûz Mária – aki megszülte a Fiút (öröm – rózsaszín 
gyertya).

Advent

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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A nyugdíjasklubok és idõsek „ Életet az Éveknek” Országos A tiszaszentimrei Nyugdíjas Egyesülettõl kapott meghívót a klub, 
Szövetség Szolnok megyei elnöke felkérte a klub tagságából hogy a VII. alkalommal megrendezésre kerülõ „ Vidámmûvek 
alakult népdalkört, hogy az Országos Szövetség megalakulásának Fesztiválján” vegyünk részt bármilyen szórakoztató mûsorral 
20. évfordulójára és az idõsek Napja tiszteletére rendezett ünnepség október 10-én. Mivel a mi klubunk népdalkörrel rendelkezik, így itt 
kultúrmûsorába szerepeljen népdalokkal október 5-én . A 7 óra 45 is két dalcsokorral vett részt a kör, 9 fõvel. A mûsor 10 órakor 
perckor induló vonattal 7-en el is utaztunk Szolnokra a MÁV kezdõdött a polgármester asszony köszöntõjével, a házigazda ( több 
Mûvelõdési Központba. Minden szereplõ átöltözése után 10 órakor szavalóversenyt megnyerõ) versmondójával és pávakörük 
megkezdõdött az ünnepség. A beszámoló ( a 20 év óta eltelt szereplésével.
idõszakról ) utána több klub az Országos Szövetségtõl A megyébõl 39 klub vett részt különbözõ mûsorszámokkal: szüreti 
Díszoklevelet kapott a megyei szervezetben végzett kiemelkedõ jelenet, cigányesküvõ, bécsi keringõ, szalagtánc, „ A hattyú tavá”-
teljesítményéért és munkájának elismeréséért. Elsõként vehettem ból jelenet, saját költésû vers elmondása, western tánc, japán teaház 
át a klubok közül ezen Díszoklevelet. Az oklevelek átadása után jelenet, szólóének, a helyi Idõsek Otthona lakói a „ Rómeó és Júlia” 
került sor a megyében mûködõ nyugdíjas klubok kultúrmûsorára. színdarab rövidített változatát játszották el, törökszentmiklósi klub 
Itt is elsõnek a mi klubunk tagjaiból alakult Búzavirág Népdalkör zenekara játszott ebéd idõben, stb. A mi dalkörünk harmadikként 
adott elõ két Jászsági dalcsokrot. Szereplésünket tapssal szerepelt. Minden fellépõ klub emléklapot és kézzel készített fonott 
jutalmazták a jelenlévõk, majd minden fellépõ szereplése után üveget kapott ajándékba, melyet a polgármester asszony adott át, 
szintén Díszoklevelet kapott a színvonalas mûsoraikért, nekünk azzal a megjegyzéssel, hogy két év múlva újból szeretne 
hagyományok  õrzéséér t  és  kiemelkedõ  kul turál is  bennünket látni és hallani dalainkat fesztiváljukon, ugyanis ez a 
tevékenységükért. Így népdalkörünk is boldog tulajdonosa eme fesztivál minden második évben kerül megrendezésre.
Díszoklevélnek. Nagyon színvonalas mûsort adtak a klubok, így Bízunk és reméljük kérésének eleget tudunk tenni.
volt vers, csárdás – és különbözõ táncok, harmonika zene. A mûsor 
végén minden résztvevõ ásványvizet és óriási pogácsát kapott Kiss Jánosné 
útravalónak. Mindenki hazafelé tartott, így a mi kis csapatunk is Klubvezetõ
felült a vonatra és boldogan hazautaztunk.

Nyugdíjas és dalköri események….

2009.november 7-én Egyesületünk tagjai hazánk olyan Bernadett értõ és kedves vezetésével néztünk körül a 
emlékhelyei közül látogattak meg hármat, melyek kötõdnek jász Múzeumban, többek között láthattuk Damjanich János szablyáját 
voltunkhoz, illetve azon történelmi eseményekhez, melyekre való is, amely vele volt a szabadságharc gyõztes csatáiban.
méltó emlékezésre Egyesületünk különös gondot fordít. Utunk következõ helyszine az Oroszlány melleti 
A kiránduláson társaink voltak a Csete Balázs Honismereti Majkpuszta volt. Itt Nagy Csaba András várta Egyesületünk tagjait. 
Egyesület és a Búzavirág népdalkör tagjai közül is néhányan. Õ az oroszlányi Rákóczi-szövetség vezetõje. Párizsban 

ismerkedtünk meg vele 2009.szept.19-én, ahol és amikor a Elsõ állomásunk a Hadtörténeti Múzeumban volt. Itt megnéztük és 
grosbois-i volt kamalduli kolostor helyén álló Rákóczi-emlékmûvet megkoszorúztuk a Gyõrfi Sándor nagykun-kapitány, Munkácsy-
koszorúztuk meg. Rákóczi Ferenc a szabadságharc bukása után díjas szobrászmûvész által készített Jászkun Huszár emlékmûvet. 
1714-17-ig 3 évet töltött el a Párizs melletti kamalduli kolostor Az emlékmûvet 2009.okt.17-én avatták fel. Ezután Bajáki 
néma barátai között. Most, a majkpusztai kolostor kicsiny 
cellaházait nézve elgondolkodtató volt arra emlékezni, hogy 
Rákóczi Ferenc, aki annak idején kora egyik leggazdagabb fõura 
volt, Istenben bízva és hozzá imádkozva vállalta a kolostori élet 
csendes magányát. Mivel a kamalduli kolostorokat Európa szerte 
azonos módon, a rend szabályi szerint építették, Majkon járva 
elképzelhetjük, láthatjuk, hogyan élt a Fejedelem franciaországi 
számûzetése idején.

Utunk ezután Bábolnára vezetett. Itt a Ménesbirtok 
fõépületében a Hõsök Kapuja alatt megkoszorúztuk annak a 13 
Nádor-huszárnak az emléktábláját, akikrõl idei októberi 
megemlékezésünk is szólt.
Ezután megnéztük Bábolna fõterén a „leghûségesebb bajtárs”, a 
huszárló szobrát.

Ennyi fért bele egy napba, sokat láttunk, sok elgondol-
kodtató dolgot. Jó volt eltölteni ismét egy napot az Egyesület 
tagjaival. Kirándulásunkról fényképeket honlapunkon a 
képgalériában találhatnak.

Gubiczné Csejtei Erzsébet

Õszi kirándulás 2009. november

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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CIVIL OLDALAK

                                        a támogatásával

CIVIL OLDALAKCIVIL OLDALAK

Kedves meghívásnak tettünk eleget 2009. november 7-én tartott foglalkozást, bemutatót. 10 órakor kezdodtek a 
(szombaton), a Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeum programok, s onnantól kezdve megállás nélkül jöttek a 
invitálására a Márton napi rendezvényeken vett részt látogatók, szakadatlanul gyártottuk a babákat, 
játszóházi csoportunk Szüle Katika vezetésével. Szakadó csuhévirágokat, fuzték a nyakláncokat, készültek a 
esoben érkeztünk meg a múzeumba, ahol már kedves gyékénybabák. Nagy sláger volt az ördöglakat mind a 
ismerosként, barátként fogadták az egyesületünk kis gyerekek, mind a felnottek körében. Sot a „nagymama 

süteményeibol” is vittünk kóstolót, ami délutánra már el is 
fogyott. 
Nagy örömmel nosztalgiáztak az idosebbek a 
hagyományos falusi sütemények evése közben, hiszen az 
ízek hatására felelevenedtek a régi élmények, falusi 
nyaralások. A fiatalabb korosztály pedig ismerkedett az új 
ízekkel, hagyományokkal, szokásokkal. 
Reméljük még lesz nagyon sok alkalom, hogy 
szokásainkat, játékainkat, hagyományos mesterségeink 
munkáit bemutathassuk.

TM

csapatát. Egy nagy pajtában kaptunk helyet, ahol rajtunk 
kívül töklámpás készítok, lúdgége (csigatészta) készíto, 
lekvárok és birsalmasajt készíto, valamint gombász is 

Márton napi Libato(u)r és Újbor Fesztivál a Szentendrei Skanzenben

A „Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány” 
kuratóriuma tisztelettel megköszöni 

mindazoknak, 
akik a 2008. évi személyi jövedelemadójuk 

1 %-ával 
támogatták az alapítványt.

Az összeg: 110.586 Ft, amelyet a tehetséges 
óvodás és iskolás gyermekek eredményeinek 

elismerésére használtunk fel. 
A támogatás nagyon jó célt szolgált és a 

nyilvánosság elõtt a tanévzáró ünnepségen 
osztottuk ki. 

Kérjük, hogy a 2009. évi személyi 
jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával 

továbbra is segítsék céljaink elérését.

Adószámunk: 18822843-2-16
Köszönettel

Gál András 
kuratórium elnöke 

A „Jászkisériek Baráti Egyesülete” 
elnöksége tisztelettel megköszöni mindazoknak, 

akik a 2008. évi személyi jövedelemadójuk 
1 %-ával 

támogatták az egyesületet.
Az összeg: 118.441 Ft, amelyet az egyesület 

közhasznú tevékenységének támogatására 
használtunk fel.

Kérjük, hogy a 2009. évi személyi 
jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával 

továbbra is segítsék céljaink elérését.
Adószámunk: 18837445-1-16

Köszönettel
Gubicz András 

egyesület titkára

A Pendzsom Néptánc Egyesület
tagságának nevében tisztelettel megköszönöm 
azt, hogy 2008.évi személyi jövedelemadójuk 

1%-ával, 227.034 forinttal hozzájárultak a 
csoport öltözékének fejlesztéséhez, 

rendezvényeink lebonyolításához, a mûködési 
feltételek biztosításához.

Kérem Önöket, hogy az idei évben is 
támogassák egyesületünket!

Adószámunk: 18827903-1-16
Támogatásukat köszönve:

Lukácsi György egyesületi elnök

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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„Édes  anyanyelvünk”
Az óvodák igen fontos feladata az anyanyelvi nevelés.

Nagycsoportosaink az õszi idõszakban nyelvi játékra 

is szeretnek összegyûlni. Technikai okok miatt idén 

tagóvodánként szerveztük meg ezt a találkozást. Az 

újítás tetszett a Kossuth téri óvodásoknak, bár kicsit 

megilletõdötten helyezkedtek el a Vackor csoport 

székein a másik három csoport „nagyjai”.

Egymás köszöntése -képpen elmondtuk kedvenc õszi 

verseinket. Hagyományosan úgy építjük fel a nap 

tartalmát, hogy az aktualitás mellett sokrétû legyen 

és építsen a kisgyermek mindennapi tapasztalataira. 

Így került sor a találós kérdésekre, az igaz-hamis 

játékra, a „Mi van a takaró alatt” játékra. Ez utóbbi 

alkalmat adott színek és alapismeretek felidézésére, 

kevés számolásra, mondókázásra.

Az agytornát dalos játékkal oldottuk, majd feladatlapot kaptak ajándékképpen a gyermekek. Nemcsak a 

délelõtt elején ”kukoricáztunk”, hanem a vége is illatos, ízes, friss kukoricapattogtatásról szólt. 

Megérdemelték az egy-egy kis marék csemegét.

Anyanyelvi munkaközösség

November 6-án délelõtt, a Mûvelõdés Házában tartottuk   A lányok egyensúlyérzéküket próbálhatták ki a 
szokásos vetélkedõnket. Óvodások és kis iskolások  következõ feladatban. A fiúk fizikai erejüket vethették 
együtt ügyeskedhettek a színpadon. A rendezvény be a fekvõtámasz versenyben.  Szoros küzdelem alakult 
elnevezését tükrözik a tevékenységek . A szórakozás ki. A  közönség szurkolással erõsíthette a csapatokat.
mellett célunk, hogy felkeltsük a gyermekek igényét a   Egészségünk megõrzése érdekében fontos az évszaknak 
tiszta, egészséges környezet kialakítására,megóvására. megfelelõ öltözködés. A gyermekek ebben is 
Közös zenés tornával hangolódtunk a játékra. A bizonyították meglévõ ismereteiket. Ezután találós 
szokásos zöldség, gyümölcs, ital ízlelése és felismerése kérdések következtek . A szelektív hulladékgyûjtés is 
mindig izgalmas feladat. Újdonság volt a tányéron helyet kapott a vetélkedõn. Példa értékû a gyermekek 
elhelyezett „kakukktojás” keresése. tájékozottsága ezen a téren.
A gyermekek ügyesen megtalálták azt, ami nem illik a   A kulturált étkezésre már óvodában is különös gondot 
többi közé. fordítunk. Meggyõzõdhettünk arról is, milyen ügyesen 

használják az evõeszközöket a kicsik. Következett 
ugyanis: kukorica szemek átrakása egyik tányérból a 
másikba késsel-villával. Türelmet, koncentrációt 
igényelt a mókás feladat. Végül közösen számoltuk meg 
a csapatok által gyûjtött színes korongokat. Mindenki 
ügyesen szerepelt. Örömmel fogadtuk az elsõ osztályos 
gyermekek, tanítók és szülõk részvételét.
  Köszönjük a felajánlott gyümölcsöket, az érdeklõdõ 
közönséget, minden  versenyzõ és vendég megjelenését. 

Reméljük jövõre is találkozunk!

Környezet munkaközösség

Egészségügyi Vetélkedõ

 

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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Történelem -és szavalóverseny október 23-a tiszteletére
Október 21-én több mint 60 tanuló gyûlt össze a napközi 7-8. osztály:
épületében, hogy vetélkedõn emlékezzenek 1956. október 23-a Túri Alexandra – a zsûri különdíjában és a díszvendégek által 
eseményeire. felajánlott könyvjutalomban részesült.
A versenyt Kiss Lajos igazgató úr nyitotta meg. Köszöntötte a Csiba Tessza és Dobi Sándor – a zsûri különdíját kapta.
diákokat és külön tisztelettel üdvözölte díszvendégeinket: vitéz Cseh Réka – felajánlott könyvjutalomban részesült és elnyerte a 
Csomor András urat, az '56-os Megyei Szövetség elnökét és kedves leghitelesebben elõadó kitüntetését.
feleségét. Forgó Anita – a legszebben elõadó versmondó cím mellett szintén 
Ezután Csomor András úr megemlékezett a forradalom könyvjutalomban részesült.
eseményeirõl, és erkölcsi útmutatással szolgált a jövõ Váradi László – a legjobb verset választó tanuló
nemzedékének. Kifejtette abbéli reményét, hogy ezekre a Urbán Kitti – a díszvendégek könyvjutalma mellett különdíjas lett, 
gyerekekre szebb, jobb jövõ vár, de nem mulasztotta el azt is és meghívót kapott az 1956-os díszünnepségre, hogy ott is szavalja 
megjegyezni, hogy ezért sokat kell tanulniuk, tenniük. el saját költeményét.
A délután programját Budainé Balogh Gabriella ismertette a 
versenyzõkkel, majd a 7-8. osztályos csoportok forgószínpadszerû A történelmi vetélkedõn az alábbi eredmények születtek:
történelmi vetélkedõn vettek részt, ahol színes, érdekes I. 8.d  osztály csapata
feladatokkal küzdöttek meg. II. 7.b  osztály csapata
A feladatokat Pincziné Balla Magdolna, Kovácsné Pásztor Eszter III. 8.a  osztály csapata
és Tóthné Barna Csilla állította össze, és õk is vezették le a IV.8.b  osztály csapata
történelmi játékot. V. 7.a  osztály csapata
Az 5-8. osztályos versmondók alkalomhoz illõ, szebbnél szebb VI. 8.c  osztály csapata
verssel kápráztatták el a zsûrit. Külön öröm volt Urbán Kitti VII. 7.c  osztály csapata
szereplése, aki saját maga írt versével elnyerte azt a 
megtiszteltetést, hogy az 1956-os ünnepi megemlékezésen újra A jutalmakat vitéz Csomor András adta át.
elmondhatja azt. Ugyancsak Õ és kedves felesége támogatta a rendezvényt 
A szavalóversenyen a zsûrinek – Korenchyné Zsemberi Erzsébet, anyagilag az '56-os Megyei Szövetség nevében. A jutalmazáshoz 
Gulyás Gáborné, Csomor András, Csomor Andrásné, Molnárné hozzájárult a Természetjárók Gyermek Egyesülete is.
Zana Ágota – nagyon nehéz dolga volt a jók közül kiválasztani a A vetélkedõt megtisztelte részvételével az iskola igazgatósága.
legjobbakat. Végül a következõ döntés született: A rendezvényt megszervezték, összeállították és megrendezték a 

5-6. osztály: magyar-történelem munkaközösség tagjai.
Köntés Mihály – a legjobb verset választó tanuló.
Csillik Laura – a leghitelesebben elõadó. Molnárné Zana Ágota
Petrény András – a legszebben beszélõ versmondó. magyar-történelem munkaközösség vezetõ
Chmelih Attila és Papp Viktor – a zsûri különdíját nyerte el.

A munkaközösségünk a 2009 – 2010-es tanévre összeállította       nyelv és irodalomból 2. fordulóba jutott: Cseh Réka, Forgó Anita 
munkarendjét. Egyeztettük a tankönyvhasználatot, a tanmeneteket. Emõke, Kovács Eszter, Szikszai Anna.
Összeállítottuk a nem szakrendszerû oktatás munkatervét az 5. 6. Történelembõl szintén továbbjutó: Cseh Réka, Forgó Anita Emõke, 
évfolyamra. Meghatároztuk a felmérések idejét, anyagát, figyelembe Orosz Luca.
véve a HHH-s tanulók fejlõdési ütemét. 2. A TITOK Arany János nyelvmûvelõ versenyen a középdöntõbe 
Összeállítottuk a versenynaptárat: jutott:

- 6. osztály: Budai Evelin, Czifra Alexandra, Farkas 
1. Megemlékezés október 23-ról, történelmi vetélkedõ, Krisztina, Holló Anita, Kiss Bianka, Szikszai 

versmondók bemutatása. Bianka.
2. Kazinczy szépkiejtési verseny - 8. osztály: Cseh Réka, Forgó Anita Emõke, Kovács 
3. TITOK Arany János nyelvmûvelõ verseny Eszter, Borbás Réka, Küri Ildikó, Szikszai Anna.
4. Kálti Márk történelmi verseny 3. A Széplaki levelezõ versenyre 6 tanulónk nevezett be, bízunk a jó 
5. Széplaki levelezõ verseny szereplésükben, hiszen tavaly is arany, ezüst, bronz oklevelet 
6. TITOK történelmi levelezõ verseny szereztek , és Cseh Réka több ezer résztvevõ közül különdíjként 
7. Simonyi Zsigmond levelezõ verseny egy napos debreceni kiránduláson vett részt kiemelkedõ munkája 
8. Jánoshidai helyesíró verseny jutalmául.
9. Szavalóverseny a Városi Könyvtárral közösen Munkánkat nehezíti, hogy minden versenyre nevezési díjat kell fizetni, 
10. Csete Balázs Emlékhét ezért szükségünk van támogatókra. Ezúton köszönjük az elõzõ évi 
11. Petõfi szavalóverseny, Pély támogatóinknak:

Ezen kívül nyitottak vagyunk egyéb meghirdetett versenyeken való - a szülõknek, akik befizetik gyermekük nevezési díját, 
részvételre is. gyakran saját autóval fuvarozzák a versenyzõket.
A munkaközösség mûködteti az iskolai és városi ünnepségeken - A Természetjáró Gyermek Egyesületének
szereplõ gyerekek felkészítõ szakkörét is. - A Jászkisér Gyermekeiért Alapítványnak
Fontos feladatunknak tekintjük az országos OKÉV mérésre való - A Diákönkormányzatnak
eredményes felkészülést. - A Városi Önkormányzatnak
A munkaközösség tagjai jól képzettek, felkészültek az integrált - A Csete Balázs Általános Iskolának
oktatásra, a kompetencia alapú oktatásra. Célunk a tanulók - A Könyvtárnak
középiskolai tanulmányokra történõ eredményes elõkészítése. - Tóth Magdika Virágboltjának a támogatását. 
Már jó eredményekkel dicsekedhetünk:
1. Az egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium által meghirdetett (Magyar-történelem munkaközösség)
tanulmányi versenyeken magyar 

A magyar – történelem munkaközösség éves programja és elért eredményeink

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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Csillag, ÁllatI történetek 

az Imperiál unoka

hogy élete során még egyszersem volt beteg. És 
18 évesen is jó formában van. 2009. májusában 
meghívást kaptunk Jászjákólhalmára a Pünkösdi 
napokra, ahol a gyorsasági versenyen Csillaggal 

„Egy Jászsági kis falu szélén élek a családommal. elnyertük az elsõ helyet. Ez mindenkit 
Gyermekkorom óta foglalkozunk jószágokkal, juh, meglepetésként ért, hiszen õ volt a legidõsebb ló a 
szarvasmarha és persze lovak mindig voltak a többi tíz mellett, de õt hajtotta a vére. Büszke 
portánkon. Kezdetben két igáslovunk volt, majd vagyok rá. Azt üzenem minden lovasnak, tiszteljék 
egy csere során került hozzánk egy kanca, Csillag. és becsüljék meg ezeket a aranyat érõ állatokat!” 
Ez a ló nem is akármilyen volt, egy 2,5 éves Balog Valéria
pej, négy láb kesely, csillaggal a homlokán, és teli 
akarattal, vérrel. Mint megtudtam, õ egy híres (A cikk a Lovasnemzet 2008. márciusi számában 
telivér unokája, Imperiálé. A kezdetekben, ha jelent meg)
hozzáért a hátuljához valamiféle kötél, a fara 
azonnal a levegõben volt. De kezdett felnõni, és 
okosabban gondolkodni. Tudta, hogy nem akarunk 
neki rosszat. Szép lassan, idõvel már a nyerget és 
a lovast is jól tûrte, de én még nem merészkedtem 
a hátára. A család is kezdte nagyon megszeretni, 
ezért amikor cserét ajánlottak egy nagyon jó 
származású lóra, nem engedtünk, hiszen benne 
mégiscsak Imperial vére is csörgedezett. Egyre 
jobban megkedveltük egymást Csillaggal. 12 éve 
lovagolom. Elkezdtünk együtt túrákra járni, hogy 
szokja a lovak közötti viselkedést is. Mára már 
több kilométert lerovunk együtt, és vigyázunk 
egymásra. Sokat köszönhetek neki, õ tanított meg 
lovagolni, õ mutatta meg, hogy igenis lehet 
tisztelni, társként nézni egy lóra. Csillag április 
20-án töltötte be a 18. életévét. Az éjszakákat is 
kint tölti a legelõn, gondolom ennek is köszönhetõ, 

Üdvözlöm Kedves Jászkiséri Lakos, 
Tisztelt Jászkiséri Vállalkozó!

„A biztosítást legyen inkább a mi 

felelõsségünk”!

Ha már úgyis kötelezõ, kössön olyan 
biztosítást, mellyel biztosan elégedett 
lesz, és a pénztárcáját sem terheli meg!

Az Ön elégedettségét szolgálja:

· Kedvezõ ár!

· Gyors ajánlatkészítés!

· Teljes körû ügyintézés!

· Magabiztos, stabil háttér!

79 elégedett ügyfelem 443 

jármûvének felelõsségét mi viseljük!

Csatlakozzon Ön is!

Érdeklõdni minden nap:

e-Mail: icerock2@gmail.com

Cím: 5137 Jászkisér Sólyom út 22.

 
Generali - Providencia Zrt.Október 30-án pénteken 10 órakor - Igazgatók a Jász Múzeum 

kezdõdött a jászberényi Déryné szolgálatában
Mûvelõdési Központban a Jász elõadó: dr. Selmeczi László 
Múzeum fennállásának 135. évfor- ny. régész
dulója alkalmából rendezett jubileumi A tartalmas és érdekes elõadások 
ünnepség. után Hortiné dr. Bathó Edit a Jász 
A rendezvény levezetõ elnöke Dr. Múzeum igazgatója „135 éves a Jász 
Horváth László a Jász-Nagykun- Múzeum” címmel emléklapokat adott 
Szolnok Megyei Múzeumok át, ezt követõen a társintézmények, 
igazgatója volt. civil szervezetek képviselõi 
Köszöntõt mondott Dr. Gedei József köszöntötték az ünnepelteket.
Jászberény város polgármestere, aki Az ünnepséget követõen emléktábla 
egy szép, régi ágyat ajándékozott a avatásra került sor a Jász Múzeum 
Múzeum számára. bejáratánál. A falon található 
Folytatták a köszöntõk sorát Dr. márványtábla a Jász Múzeum 
Hatházi Gábor az Oktatási és igazgatóinak névsorát tartalmazza az 
Kulturális Minisztérium szakmai alapítástól napjainkig.
fõtanácsadója, Antal Ferencné a Jász- A rendezvény a DMK Ifjúsági Házban 
N a g y k u n - S z o l n o k  M e g y e i  ünnepi ebéddel ért véget, ahol a 
Önkormányzat vezetõ tanácsosa és pohárköszöntõt Smuta Zsolt jászkun 
Vass Lajos jászkapitány. kapitány mondta.
Majd az elõadások következtek: A nagy létszámú vendégek között 

- 135 év a tudományért és a településünket Gubicz András 
közmûvelõdésért jászkapitány és Felesége, Bollók 

       elõadó: Papp Izabella ny. György jászkapitány, Balogh György, a 
levéltáros Csete Balázs Honismereti Egyesületet 

tagjai: Gyõri Jánosné, Szüle Katalin, - A Jász Múzeum és a 
Farkas János, Benedek József és hagyományõrzés
Felesége képviselte.      elõadó: dr. Dobos László a 

Jászok Egyesülete ügyvivõje Benedek József

135 éves a Jász Múzeum

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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ÉletjelÉlet

 

Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421
Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 

Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 
Jásztelek

Délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig
Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Farkas Albertné S. Nagy Erzsébet 
85 éves korában október 3-án

Tánczos György 
67 éves korában október 11-én

Cseh Artúr 
82 éves korában október 13-án

Kardos József 
77 éves korában október 14-én
Boros Istvánné Ládi Eszter 

95 éves korában október 18-án
Kis-Jakab János 

72 éves korában október 18-án
Gyephár Antalné Farkas Borbála 

81 éves korában október 25-én
Halász József

 81 éves korában október 27-én
Berente Imréné Szûcs Róza 

74 éves korában október 28-án
Takács Miklós 

70 éves korában október 29-én
Nagy Jánosné Márton Erzsébet
 86 éves korában október 29-én

Csintó Sándor 
74 éves korában október 30-án

Házasság kötés

Duka Dániel 
október 1-én

Duka Alex 
október 12-én

Duka Martin László 
október 26-án

Dankó Evelin 
október 28-án

Keresztesi Alexa 
október 30-án

Nem történt Október hónapban!

Az orvosi rendelõ telefonszámai:
Dr.Katona Róza 451-936
Dr.Mike Miklós 451-937
Dr.Kolláth Bálint 450-893
Védõnõk 450-205

Gratulálunk!

Köszönetet mondunk rokonoknak, ismerõsöknek, 
akik szeretett édesanyánk 

Boros Istvánné (Ládi Eszter) 
temetésén megjelentek és részvétükkel igyekeztek 

fájdalmunkat enyhíteni. 
Gyászoló család

Megköszönjük mindazoknak, akik 
Nagy Jánosné (Márton Erzsébet)

 temetésén 2009. november 2-án részt vettek, 
virágaikkal, megjelenésükkel fájdalmunkat enyhíteni 

igyekeztek.

Két lánya Erzsi , Edith és a gyászoló család

Köszönetünket szeretnénk kifejezni mindazoknak, 
akik 

Csintó Sándor temetésén részt vettek 
és osztoztak fájdalmunkban.

A gyászoló család

Köszönetünket fejezzük mindazoknak, akik részt vettek 
id. Berente Imréné  (Szûcs Róza) 

temetésén. 
Részvétükkel igyekeztek enyhíteni fájdalmunkat.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik 

id. Halász József
 temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek. 

A gyászoló család

EMLÉKEZÉS
id. Furcsa Imre halálának 1. évfordulójára.

„ Egy éve már, hogy itt hagytál bennünket, a nagy bánat felemészti 
szívünket.
Hiányzik a hangod, a kedves mosolyod, jóságos szereteted, mely 
örökre itt hagyott.
Üres a ház nélküled, várunk de már nem jöhetsz.
Olyan messze mentél, ahonnan vissza út már nem vezet.”

Gyászoló családod

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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A mi “Kis Büszkeségünk”!

Bizonyára senkinek nem kell bemutatnom Bajzáth Lillát, azt 
a fiatal lányt, akirõl nemcsak a helyi újságban olvashattak 
már, hanem a 2007. december 27-én megjelenõ Szolnok-
Megyei Néplap hasábjain is láthattuk vissza-mosolyogni 
ránk. 
Lilla különleges teremtés. Nemcsak gondozottunk, hanem 
tiszteletdíjas gondozónõnk is, segít az ebédet házhoz 
szállítani az idõs emberekhez.  Nagyon sok barátja van, 
akikkel szívesen megy bulizni, imád táncolni.
Szülei mindent megtesznek azért, hogy Lilla  a legtöbb 
lehetõséget kihasználja amiben sikereket tud elérni.  
Lubickol a sikerekben, annál is inkább mivel imád úszni. 
Álmélkodva hallgatom a lelkes beszámolóit az úszásról. 
Lillának a víz olyan közeg, mint nekünk a szárazföld. Imád a 
vízben lenni, olyan mint egy kis delfin. Nagyszerû 
sporteredményei vannak, amit kitartó munkájának 
köszönhet. Minden héten edzésre jár Szolnokra és edzõje 
segítségével végzi a munkát.  A versenyek  után boldogan jön 
reggelente az intézménybe, nyakában az arany és ezüst 
érmekkel.
A verseny eredményei alapján lehetõség nyílt arra, hogy ez év 
októberében szerepeljen a Speciális Olimpián Palma de 
Mallorcán, ahol sporttársaival megszerezte az ezüstérmet 
gyorsváltó úszásban. 

Kicsi Lilla! Örülünk, hogy része lehetünk az életednek, sok 
sikert, erõt, egészséget kívánunk neked!                                                   
  

Az intézmény idõsei és dolgozói

Valahol az égen, van egy fényes csillag,
Iránytûje lehet a mesés angyaloknak.
Hogy merre is van, azt senki sem tudja,
De biztos, hogy van, hisz mesélnek róla.
Mesélik még azt is, ha távozik egy élet,
Születik egy angyal, s benne újra él a lélek.
Mert angyalok leszünk, csak még nem tudunk róla,
De így van, én tudom, hisz valahol meg van írva.
Újra élünk ott fenn, kikkel régen találkoztunk,
Anyákkal, apákkal, s kikkel együtt randevúztunk.
Együtt leszünk ismét, s még jönnek utánunk,
Kiket egyedül hagytunk a Földön, de innen fentrõl látunk,
Látjuk azt, mikor a temetõbe mennek,
S sírunkra egy-egy virágot letesznek.
Könnybe lábad szemünk, ha könnyeiket látjuk,
De innen fentrõl vigyázunk majd rájuk.
/ismeretlen szerzõ/

Drága Misa bácsi vigyázz ránk!

Az ÖNO idõsei és dolgozói

Pirner Misa bácsi emlékére

Hatvanéves lett a gyermek

Az évek jöttek- mentek, hatvanéves lett a gyermek.
Haja fehér, nem fekete, nem érdekli az ünnepe.
Mai napon kezdõdött el legnagyobb búja,
Igazából nem hat rá a „happy birthday to you”-ja.

Nem kell az asztalra bor, whisky, meg pezsgõ,
A lelkében sokasodik számtalan sok felhõ.
A tortán sem akar hatvan gyertyát látni,
Nincs hozzá türelme hosszasan fújkálni.

A csörgõóra békén hagyja, nem kell korán kelni,
Munkahelyén elbúcsúztatták, nem várja már senki.
Az is bajos, az is ciki, nyugdíját a postás viszi.
Nem dobja majd fel a pénz, rosszabb mint a madárvész.

A szexre még sokat gondol,
De az ágyban már nem tombol.
Fiatal, kis bögyös nõkre ráérne már várni,
Kényes téma, ilyen korban illek-e cicázni?

A parlamentben még nem volt napirenden, 
Hatvanévesbõl húszéves lehessen.
Íratlan szabály, íratlan rendelet,
A homokóra visszafelé nem pereg .

Változik az arc, változik az alak, 
A lehetõség szépségeit élvezni még szabad.
A derûs hatvanon túliak megfejtették a rejtélyt,
Lehúzott rolókon nem árad be a napfény.

Jászkisér, 2009.10. 06.

Nagypál Sándorné

A Nemzetközi Diabetes Társaság tagszervezetei november 
14-én a világ több mint 130 országában ünneplik a nemzetközi 
DIABETES VILÁGNAPot, mert ezen a napon született 
Frederick Banting. A munkásságáért késõbb Nobel-díjjal 
jutalmazott kutató volt az, aki elõször papírra vetette az inzulin 
elõállításának koncepcióját. Banting és társa, a még 
egyetemistaként mellé kerülõ Charles Best nem védették le az 
inzulin szabadalmát. Önzetlenségüknek hála az eljárás 
gyorsan elterjedt az egész világon és azóta cukorbetegek 
életének millióit mentette meg. Évtizedekkel ezelõtt a 
cukorbetegek életét elsõsorban a heveny szövõdmények 
veszélyeztették, ma – elsõsorban a 2-es típusú diabetesesekét – 
az idült kis-és nagy érrendszeri szövõdmények. Újabb adatok 
szerint a diabetes mint infarctogén kockázati tényezõ ma 
nagyobb mértékû veszélyeztetettséget jelent, mint a 
dohányzás. Magyarországon a lakosság 5–10 %-a érintett 
valamilyen mértékben. Diabétesz Világnapot elsõ alkalommal 
1991-ben szervezett a Nemzetközi Diabetes Szövetség (IDF) 
és az Egészségügyi Világszervezet (WHO), látva a 
cukorbetegség világszerte növekvõ terjedését. Azóta 
népszerûsége folyamatosan nõ, ma már több mint 350 millió 
embert kapcsol össze a világon, köztük az egészségügyi ellátás 
szakembereit, ápolókat, cukorbetegeket és a társadalom 
valamennyi tagját. A UNite for Diabetes kampány vezetett a 
cukorbetegség elleni küzdelem világszintû összefogásához, 
melynek eredményeként 2006. december 20-án az ENSZ 
Közgyûlés elfogadta a 61/225. sz. határozatot, amely a 
cukorbetegség krónikus, életminõséget rontó és költséges 
voltára hívja fel a figyelmet. A Diabétesz Világnap 2007-tõl az 
ENSZ által felügyelt és támogatott Világ Egészség Nap. A 
cukorbetegség globális probléma, káros emberi, szociális és 
gazdasági hatásokkal. Ma már több mint 250 millió 
cukorbeteg él világszerte, számuk évente 7 millióval 
növekszik. Amennyiben a kormányok most elkezdik 
népszerûsíteni az egészséges életmód, diéta, rendszeres fizikai 
aktivitás és életmód változtatás szükségességét a kór terjedése 
alacsony költséggel visszafordítható. 

TM

DIABETES

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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felajánlunk úgy, hogy az alkalmas legyen a beteg gyógyítására.A Véradók Napja
· Véradó lehet mindenki, aki egészséges betöltötte a 18. 

November 27-én a Véradók Napját tartjuk, mely alkalom minél 
életévét, de még nincs 65 éves, és testsúlya meghaladja az több embert szeretne véradásra ösztönözni, mivel ezzel akár három 
50 kg-ot.életet is meg lehet menteni.

· Nõk évente háromszor, férfiak évente ötször adhatnak A Magyar Vöröskereszt VII. Kongresszusa 1987 decemberében 
vért. Két véradás között minimum 56 napnak kell eltelniehatározott úgy, hogy november 27-ét 1988-tól a Véradók Napjává 

· A véradás alkalmával steril vérvételi zsákba, egyszer nevezi ki. Annak oka pedig, hogy miért épp erre a napra esett a 
használatos tû segítségével 4,5 deciliter teljes vért választás az volt, hogy elõször 1954-ben november 27-én 
vesznek le (egy egység/1E), és egy keveset a vizsgálathoz adományozott a legfelsõbb állami testület kitüntetéseket a 
mintacsövekbe.sokszoros véradóknak és a kiváló véradó szervezõknek.

· A véradás 30-45 percet vesz igénybe, adatfelvétellel és E kezdeményezés az elmúlt tizenhét év során követõkre is talált, 
kivizsgálással együtt.például a római katolikusok is csatlakoztak hozzájuk, mivel 

· Fontos a véradás elõtti folyadék fogyasztás, mely segít a elindították a "Jót tenni jó!" elnevezésû véradási akciójukat, amely 
véradás alkalmával levett plazma pótlásában és, ha pozitív fogadtatásra talált. A felhívás késõbb a következõképp 
megfelelõ mennyiségû folyadék van a szervezetben az bõvült: "Jót tenni jó! Vért adni jó!”
erek teltebbek, a véna jobban látható, gyorsabb a vérvétel.Az ökumenikus véradási akció szlogenje pedig "A vér ajándék", 

· A vér sejteket, (vörös és fehérvérsejt, vérlemezkék) és illetve "Adj vért, és ments meg három életet!" elnevezés lett. Ez 
plazmát tartalmaz, mely a vér folyékony része.utóbbi azzal magyarázható, hogy aki vért ad, az egyszerre három 

A levett vérbõl vörösvérsejt-koncentrátum, plazmakészítmények és életet is megmenthet, mivel a levett véregységet többféleképpen is 
vérlemezke-koncentrátum készül, így egy egység teljes vér 3 beteg fel lehet használni a késõbbiekben - igényektõl és szükséglettõl 
életén segíthet.függõen. A vér segíthet például a vérzékenység okozta problémák 
A véradás után a mintacsövekbe levett vért minden alkalommal vagy vérszegénység esetén, illetve akkor, ha véralvadáshoz 
kivizsgálják függetlenül attól, hogy a véradó hányszor adott vért. A szükséges fehérjét kívánnak nyerni.
kötelezõ tesztek a HIV, Hepatitisz-B, Hepatitsz-C, szifilisz A véradókat ezen a napon megsokszorozódott véradási helyekkel 
kimutatás és a vércsoport meghatározás.várják országszerte.

A Magyar Vöröskereszt 1939 óta vesz részt a térítésmentes A véradás menete:
véradás szervezésében. A biztonságos hazai vérellátáshoz évente 1. Ön megadja személyi adatait a nyilvántartáshoz, kitölt 
500.000 egység vérre van szükség. Ehhez évente közel fél millió egy kérdõívet egészségügyi állapotáról.  Az 
önkéntes embertársunk véradományát, önzetlen segítségét adatfelvételhez a személyi igazolványra és TAJ kártyára 
várják beteg embertársaink. feltétlenül szükség van. (Figyelem! Csak az eredeti 
Véradásszervezési tevékenységünket az Országos Vérellátó TAJ-kártya fogadható el, fénymásolat nem!)
Szolgálattal megkötött Együttmûködési Szerzõdés alapján 2. Külföldi állampolgár esetén útlevél és magyar TAJ kártya 
végezzük. Szervezeteink a véradónapok szervezését donortoborzó szükséges (Figyelem! Csak az eredeti TAJ-kártya 
tervek alapján, a heti egyenletes vérellátás biztosításának fogadható el, fénymásolat nem!).
figyelembevételével végzik. Az elmúlt évben (2008.) több mint 3. Elfogyaszt egy-két pohár teát, hogy a leadandó folyadékot 
11.000 véradó eseményen 444.370 véradó jelent meg, hogy elõre pótolja szerveztében.
segítsen beteg embertársain. A Magyar Vöröskereszt szervezõi 4. Laboratóriumi és orvosi kivizsgálás következik.
prioritásként kezelik a lakosság részvételi arányának emelését, 5. Kényelmesen elhelyezkedik a vérvételi ágyon. A steril 
ezen belül is a 18. életévüket betöltött fiatalok megnyerését. vérvételi zsákba 5 perc alatt leveszik a vért. Még 5 perc 
A véradás az a segítségnyújtás, amikor önkéntesen, saját pihenõ!
vérünkbõl csekély mennyiséget más személy számára Forrás: http://www.veradas.hu/

A magyar közoktatás napja 
november 22.

A Pedagógusok Szakszervezete kezdeményezte 1991-
ben a hazai közoktatás helyzetének, gondjainak 
bemutatására, valós társadalmi megítélésének 
elõsegítésére, valamint a szükséges országos és helyi 
döntések meghozatala, a közös cselekvés kialakítása 
céljából kezdeményezte a Magyar Közoktatás 
Napjának létrejöttét. 
Olyan akciónapot kívánt a PSZ létrehozni, amelyen az 
aktuálisan zajló költségvetési vitákhoz kapcsolódva 
felhívják a döntéshozók és a közvélemény figyelmét a 
közoktatás stratégiai jelentõségére, fejlesztésének 
szükségességére. 
A meghirdetett akciónapokkal olyan döntések 
megszületését kívánták elõsegíteni, amelyekben 
kifejezõdik a nemzet gondoskodása saját jövõjérõl, és 
amelyekben nem szorulnak háttérbe a szakmai 
szempontok, a tanulói, szülõi, pedagógusérdekek.

Szeretett szüleinket, 

Tóth Áronnét 

és 

Tóth Áront 
köszöntjük 

56. házassági évfordulójuk alkalmából.

                            Fiai, menyei és unokái

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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Tisztelt Jászkiséri Polgárok! sem kapott egyetlen beruházás sem!
Úgy látszik, még mindig vannak emberek, akik településünk A Kisér Újság szeptemberi számában említettük az 56 vizsgálatot, 
tönkretételén munkálkodnak. de ebbõl - a hely szûke miatt – csak 49 került megjelentetésre. A 
A 3 évvel ezelõtt befejezõdött szennyvíz-beruházásunk lassan továbbiakban a hiányzó ellenõrzéseket is leírjuk: 
„lerágott csonttá” válik, hiszen, ennyi ellenõrzést még az országban 

Még mindig a szennyvízrõl

Sor-
szám 

Vizsgálatot végzõ szervezet  Vizsgálat idõpontja Tárgy 

50.  Magyar Államkincstár – Szolnok  2009.06.05. Dokumentumok bekérése (tisztító 
építés-beruházást érintõ testületi 
határozatok, megállapodások
lakosokkal, alapítvány alapszabálya, 
alapítványi dokumentumok,
analitikus és fõkönyvi nyilvántartás) 

51. Nemzeti Nyomozó Iroda Pénzügyi 
Nyomozó Fõosztály 

2005.09.13.-2006.02.09 Jogosulatlan gazdasági elõny 
megszerzése bûntett elkövetésének 
gyanúja miatt lefoglalás lakossági 
feljelentés alapján. Eredmény: A 
nyomozás bûncselekmény 
elkövetésének hiányában
megszüntetésre került.  

52. OTP LTP. Budapest 2006.02.21. Feljegyzés ltp projekt
megvalósításáról 

53. OTP LTP. Budapest 2003.11.25-2004.01.07. Víziközmû Társulat szervezés, 
fizetési kötelezettség tárgykörben 
vizsgálat 

54. OVIBER-VITUKI Konzorcium 
Budapest 

2006.03.20. Agglomerációk felmérése
csatornázottság és szennyvíztisztítás 
szempontjából  

55. Pénzügyminisztérium 
Önkormányzati, Területfejlesztési 
és Agrárgazdálkodási Fõosztály 

2009.06.04. Társulati hitel kamattámogatás 
ellenõrzése lakossági bejelentés 
alapján – illetékességbõl MÁK-nak 

 
Mind ezidáig e sok ellenõrzés során a különbözõ vizsgáló szervek, h a t á r o z a t o t
sem a Víziközmû Társulatot, sem az Önkormányzatot nem A másodfokú hatósága az elsõ fokú határozatot megsemmisíti. 
marasztalták el. Egy vizsgálat még folyamatban van, és A határozat ellen további fellebbezésnek helye nincs, az a közléssel 
valószínûleg tartom, amennyiben lezárul is, lesz ill. lesznek jogerõs.
olyanok, akik az 57. alkalommal is vizsgálatot fognak Az elsõ fokú határozat mind ténybeli, mind jogalap tekintetében 
kezdeményezni, hogy településünket és az itt élõket megalapozatlan, jogszabálysértõ.”
ellehetetlenítsék. 

Az indoklás részben a lényeget az alábbiakban olvashatjuk:Az utolsó vizsgálat, melyet a Jászkiséri Víziközmû Társulattal 
szemben a Magyar Államkincstár           I. fokú hatósága a 

„A fellebbezõ lakossági tagsága – a Társulat küldöttgyûlése 
kamattámogatás tárgyában végzett, szintén lezárult.  Az I. fokú 

határozata szerint – köteles érdekeltségi hozzájárulást fizetni. Mivel 
hatóság ugyan jogosulatlannak minõsítette a kamattámogatás 

ezeket a Társulat a víziközmû építésére fordítja, ezek összegére 
igénybevételét és annak visszafizetésére akarta kötelezni az 

igényelhetett hitelt. A jogszabály a lakossági érdekeltségi 
Önkormányzatot. Fellebbezéssel éltünk a Magyar Államkincstár II. 

hozzájárulásról rendelkezik, és nem tesz különbséget az LTP 
fokú hatósága felé, mivel a felkészült és precíz munkatársainknak 

szerzõdést és azt nem kötött magánszemélyek hozzájárulása között, 
köszönhetõen bizonyítani tudtuk, hogy a beruházás során a 

és nem mondja azt sem, amit az elsõ fokú hatóság indokolásában 
lakosság érdekeit messzemenõen képviselve, szabályosan jártunk 

állít, hogy „a még be nem fizetett hozzájárulások teljes összegének 
el.

finanszírozására nyújtott hitel után nem igényelhetõ 
Az alábbiakban közöljük a Magyar Államkincstár Központ Mint 

kamattámogatás”, és azt sem, hogy „csak a beruházási költség 
Másodfokú Lakástámogatási Hatóság Támogatásokat Közvetítõ 

hiányzó részére lehet kamattámogatott hitelt felvenni.”
Fõosztály határozatának részletét:

A lakossági érdekeltségi hozzájáruláson kívül a beruházás 
„A dr. Fodor Ferenc ügyvéd (5000 Szolnok, Ady E. u. 1. sz. I. em. 

forrásösszetételének és az önkormányzat saját, de a 
5.) által képviselt Jászkiséri Víziközmû Társulat (5137 Jászkisér, Fõ 

hitelkérelemben fel nem tüntetett bevételének további vizsgálat már 
út 10.) fellebbezésére indult másodfokú eljárásban a Magyar 

nem következik az R. 1.§ (6) bekezdésben és a 18. § (15.) 
Államkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatóság 2009. július 

bekezdésében kapott hatáskörbõl. Túllépte az elsõ fokú hatóság 
31. napján kelt, 404259-13/2009. számú elsõ fokú határozatát a 

hatáskörét akkor is, amikor a kölcsönt folyósító hitelintézettõl a 
másodfokú hatóság megvizsgálta és meghozta a következõ 

jászkiséri lakosok által kötött lakástakarék-pénztári szerzõdések 

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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adatait, illetõleg a jászkiséri önkormányzattól kezesi Budapest, 2009. szeptember 18.”
megállapodásokat, alapítványi alapszabályt, vagy a támogatottól 

Tisztelt Felelõsséggel Gondolkodó Jászkiséri Lakosok!olyan bizonylatokat kívánt eljárása során megvizsgálni, amelyekre 
jogszabályi felhatalmazása nincsen. 

A továbbiakban is mindent megteszünk annak érdekében, hogy az 
itt élõkre a lehetõ legkevesebb teher háruljon, és ne kelljen a jól Összességében megállapítható, hogy az elsõ fokú hatóság 
megérdemelt állami támogatást visszafizetni, hiszen Jászkisér megállapításait nem a hatáskörébe tartozó kérdések vizsgálata 
lakosai ezt teljes mértékben megérdemelték, és ezért keményen során feltárt tényekre, hanem más (vízügyi, környezetvédelmi, 
megdolgoztak.önkormányzati, stb.) vizsgálati anyagokból kiragadott nem 
Kérem Önöket, hogy ne higgyenek azoknak a magukat „jóakaratú, releváns adatokra, és egy fikción alapuló számításra alapozta, 
igazságkeresõ embereknek mondó”, rosszindulatú embereknek, melyen következménye lett a megalapozatlan és jogszabálysértõ 
mert nincsenek tisztában cselekedeteik következményeivel.határozat. 
Eddig is rengeteg kárt okoztak a településünk közösségének, és 

Mindezekre tekintettel – figyelemmel az R. hivatkozott amennyiben tovább folytatják és a jogi csûr-csavarok útvesztõje 
rendelkezéseire – a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás miatt mégis vissza kell fizetni akár 1 Ft-ot is, ezt az Önök, ill. mi 
általános szabályiról szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket.) 105.§ (1) zsebünkbõl fogják kivenni.
bekezdése alapján a másodfokú hatóság a rendelkezõ rész szerint Mi pedig, a tisztességesen dolgozó, a településéért tenni akaró 
határozott. A másodfokú hatóság hatásköre és illetékessége az R. 1. jászkiséri emberek, városunk fejlõdését akarjuk.
§ (6) bekezdésén, valamint a 18. §. (15) bekezdésén, a jogorvoslatra 

Jászkisér, 2009. november 12. való felhívás a Ket. 109. § (1) bekezdésén és a polgári 
Tisztelettel:  perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény (Pp.) 330. § (2) 

Hajdú László  bekezdésében foglaltakon alapul. 
polgármester 

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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borjú,- csirke,- fõtt marha /, könnyû hiányában disznózsírhoz /, adhatunk A pikkelysömör gyógyítható!
fõzelékek, almakompót. hozzá ugyanannyi papsajtlevet is. A 

A betegséget a májmûködés zavara Teakeverékek: 10 g tölgyfakéreg kenõcsöt jól dolgozzuk össze és 
okozza. Ezért én hat hetes máriatövis mag 30 g vérehulló fecskefû hûtõszekrényben tároljuk. Fürdéskor 
tea kúrát javasolok, napi három csészével. 30 g fûzfakéreg gólya orrfû fõzetet öntsünk a fürdõvízbe, 
3 evõkanál magvat 10 percig fõzünk, 10 50 g csalán s maradjunk benne míg a víz ki nem hûlik.  
percig állni hagyjuk, majd 3 részre 40 g réti legyezõ fû   Fõzethez 6-8 púpozott teáskanál tea füvet 
elosztva elfogyasztjuk. Vízmennyiség 7,5 30 g veronika javaslok 1l vízzel leforrázni, 10 perc után 
dl legyen. 20 g füstike a fürdõvízhez önteni. 
Szigorú diéta, tilos: kolbászfélék, füstölt 30 g körömvirág A viszketést kiválóan csillapíthatja  a 
hús, disznó hús, ebbõl készült leves sem! 20 g zölddióhéj papsajt és zsurló 1:1 arányú keveréke, 
Étkezéshez ne használjunk ecetet, 20 g cickafark melybõl 200 grammot vegyünk egy 
tartózkodjunk musttól, bortól, citromtól, Friss növény a leghatásosabb, ennek fürdõhöz. Este áztassuk be a keveréket 1 
narancstól, grapefruittól, a különféle hiányában fordulunk a szárítotthoz. 1,5- 2 liternyi vízbe, reggel öntsük hozzá a 
bogyóktól, beleértve a fekete ribizlit is. l vízhez 6-8 púpozott teáskanál keveréket fürdõvízhez, maradjunk benne legalább 
Ne fogyasszunk nyers almát, babkávét, teszünk, 10 percig állni hagyjuk, a nap 20 percig. Természetesen a folyamat 
csokoládét, kakaót, mézet sem, mert ezek során elkortyolgatjuk. A pikkelyes bõrt megfordítható szívtájék ne kerüljön a víz 
savat okoznak és a máj nem tudja naponta kenjük be disznóbél zsírral. alá! Ezek a kezelések neurodermatitis / 
feldolgozni. Kerülendõ: konzervhal és Kéregszerû pikkelysömör esetén az idegi eredetû bõrgyulladás / esetén is 
húsok, füstölt halak, hüvelyesek / bab, alábbi kenõccsel kenjük be a beteg segítenek.
borsó, lencse / tilos az alkohol! bõrfelületet: Friss megmosott vérehulló 
Fogyasztható: tej, tejtermék, friss, vagy fecskefûvel kifacsarunk, levébõl 5 g-ot Sikeres gyógyulást kívánok!
fagyasztott hal, könnyû húsok / vad,- hozzákeverünk 50 g bélzsírhoz / Fazekas Lajos

Kérdezték!

2009 2010

SZILVESZTERI BÁL

Jászkiséren a Mûvelõdés Házában
Zenét szolgáltatja:
TEQUILA DUO

MULATNI K
ELL!!!

TÁNCRA FEL!!!

Asztalfoglalás: 
Szabóné Márti
06-20/38-88-793
451-850, 442-500ÉJF

ÉL U
TÁN 

Ju
hbeles V

IR
SL

I!

TOMBOLA!

30Vacsora: 19 -tól
Elõétel
  SOPSZKA SALÁTA

  töltött karaj

  bacon szalonnába göngyölt 

  csirkemáj

Fõétel
  provanszi pecsenye

  petrezselymes burgonya

  zöldséges pulykaragu

  párolt rizs

savanyúság

 Desszert
  túró pehely

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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  Év végi akció!
Kedvezményes elméleti 

tanfolyam indul Jászkiséren   

november 30-án
Az alábbi kategóriákban:
Személygépkocsi, motorkerékpár, segéd 
motorkerékpár, mezõgazdasági vontató,

Urbán Sándor szakoktató

Jelentkezni lehet: 06-70-386-2900

T

Akar elegáns

lenni?

A 

kell menni!

SARKIBA

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

A
Analóg és digitális fotókidolgozás!

Ajándékkészítés 
saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162

Jászapáti Árvai u. 2/a

www.vargafoto.hu

VIRÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20/5431-606
vagy

06-20/21-88-464

Hogy jobban érvényesülni tudjon 
a külkapcsolatok területén, 

felzárkózzon tanulmányaiban, vagy egyszerûen 
kedvet érez hozzá - diákoknak és felnõtteknek 

FRANCIA NYELVOKTATÁST vállalok, 
kezdõ és haladó szinten.

tel: 06/ 70 623 3051

Vállalok minden nemû famegmunkálást!
Szerszámnyelek készítését is!

Fa kivágást ( nem dönthetõ fákat is ) tûzifavágást a 
helyszínen is elvégzem.

Ajtai Ferenc 
ács, állványozó, építkezési vállalkozó.

Jászkisér, Nagykör út 88.
Tel: 06-30-975-6243

A Jászkiséri Mezõgazdasági Szövetkezet eladásra 
hirdet meg 

4 db MTZ: 80 ill. 82-es típusú traktort.

A gépek megtekinthetõk a Szövetkezet 
Gépmûhelyében (Apáti út). 

Érdeklõdni lehet a 06-20/217-1516-os számon.

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

B a l l á n é E r z s i k e 

Vi r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fõ út 34.
Telefonon:450-697

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802



tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!

A
Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Sebestyén Zoltán
Területi Üzletkötõ

Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismerteto kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft
apróhirdetés               500.-Ft

Hirdetések leadási ideje  minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

Hasznos internetes linkek civileknek
www.jaszkiser.hu

www.nca.hu 

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu 
www.civil.info.hu 

www.onkentes.hu 

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu

EGON

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 

magánnyugdíjpénztár tag beléptetés
 HITELEK OTTHONÁBÓL

Lakásvásárlás, bõvítés, korszerûsítés,
Hitelkiváltás akár végrehajtás alatt is!

Az ügyfélszolgálat helye megváltozott!!!

Jászkisér Gárdonyi út 5.
Elõzetes egyeztetés alapján házhoz is megyek!

Mobil: 06-30/515-1814

500

16

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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